Analiza 1R, styczen 2

Ponizsze zadania dotyczq ciggow i szeregow funkcyjnych, w tym potegowych. Zadan jest zbyt
duzo jak na ¢wiczenia, cze$¢ mozna potraktowac jako zadania domowe.

Zadanie 1 Zbada¢ zbiezno$¢ punktowa, jednostajna (ew. niemal jednostajna) podanych cia-
gow funkceyjnych
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Zadanie 2 Zbada¢ zbieznos$¢ punktowa, jednostajna (ew. niemal jednostajna) podanych sze-
regéw funkcyjnych

o0 TL

I o
f(x):;1+x4n4 Zx—i—Q”’

Zadanie 3 Niech f :[0,1] — R bedzie ciagta i dodatnia. Wykazaé, ze

lim n ( o f(x) — 1) = log f(x), Jim </01 de)n = exp (/01 logf(x)dx) :

n—oo

przy czym pierwsza zbieznos¢ jest jednostajna.

Zadanie 4 Czy poprawne sg wyliczenia (uzasadnic)
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Zadanie 5 Wykaza¢, ze f jest klasy C! na R jedli
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Zadanie 6 Wykazac¢, ze f jest klasy C! na ]0, co[, ma asymptote y = z w oo oraz f(0) =0 #

lim, o+ f(z) = 1. Wykaza¢ takze, ze lim, o+ % = %
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Zadanie 7 Dowiesé, ze [y " log( )dt - 3
Zadanie 8 Dowiesé, 7e [ (0% ke ) dt = 5302, 4.
Zadanie 9 Korzystajac ze wzoréw > >° n2 = %2, Yooy (_n# = 7{—; oraz przedstawiajac funkcje
podcatkowa w postaci szeregu funkcyjnego wyprowadzi¢ wzory
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Zadanie 10 Znalez¢ obszar zbieznosci i sume szeregu
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Wskazowka: badaé f(x) —



Zadanie 11 Znalezé obszar zbieznodci i sume szeregu
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Wskazowka: f(x) = Z5p(2?).
Zadanie 12 Obliczy¢ sume szeregu
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Zadanie 13 Obliczy¢ sume szeregu
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